
AMBASADORJI ČISTE ENERGIJE

Varovanje okolja in boj proti podnebnim spremembam s pomočjo
osveščanja učencev OŠ

3. Mednarodno srečanje projekta CEATY

 Kot smo že omenili v prejšnjih glasilih, je projekt CEATY spletna pobuda za
usposabljanje na področju podnebja in energije. Njegov cilj je pripevati k cilju
EU o ničelnih neto emisijah do leta 2050 z izobraževanjem, ozaveščanjem
javnosti in sodelovanjem.

Od zadnjega glasila, v katerem smo poročali o srečanju v Valencii (Španija) in
hibridnem seminarju v Ankari (Turčija), kjer smo v razvoj učnega načrta
neposredno vključili študente, se je v projektu zgodilo veliko napredka.
Osredotočili smo se predvsem na razvoj učnih gradiv ter orodja za
ambasadorje čiste energije, vključno z digitalno knjižnico in igro o čisti
energiji.

Po večmesečnem tehničnem delu na teh aktivnostih se je konzorcij ponovno
srečal v živo, tokrat v Kranju, Slovenija. Gostitelj tretjega transnacionalnega
srečanja, ki je potekalo 27. in 28. marca 2024, je bila Lokalna energetska
agencija Gorenjske (LEAG).

3. GLASILO PROJEKTA CEATY

https://leag.si/
https://leag.si/


Na srečanju so partnerji iz Bolgarije, Španije, Nizozemske, Slovenije in Turčije
obravnavali naslednje teme:

Izvajanje delovnih sklopov projekta.
Predstavitev orodja za ambasadorje čiste energije: tehnološki partner iz
Nizozemske, Lidi, je predstavil razvoj spletne igre in platforme, pri čemer smo
imeli možnost podati predloge za izboljšave.
Razprava o širjenju in izkoriščanju rezultatov projekta, kjer so partnerji
poudarili potrebo po večji prepoznavnosti aktivnosti prek družbenih medijev in
spletne strani.
Organizacija in logistika za nacionalne diseminacijske dneve ambasadorjev
čiste energije, ki bodo potekali med septembrom in oktobrom 2024.
Načrtovanje naslednjega srečanja in evalvacija tega transnacionalnega
srečanja.

Po srečanju so partnerji začeli intenzivno delati na pregledovanju gradiv in
tehnoloških orodij. Organizirani so bili pilotski testi, kjer so učitelji in študenti iz
različnih držav preizkusili platformo ter izpolnili vprašalnik, da bi lahko njihovi
predlogi kasneje upoštevali. Ko so bili testi zaključeni in spremembe izvedene, so
partnerji začeli prevajati gradiva v jezike konzorcija, da bi dosegli širšo publiko.
Trenutno zaključujemo zadnje podrobnosti, da bo vse pripravljeno za nacionalne
diseminacijske dneve projekta.

Naše naslednje mednarodno srečanje bo oktobra v Ankari, Turčija, kjer bo dan po
srečanju potekala še končna konferenca CEATY, namenjena promociji rezultatov
projekta. Gostiteljica bo Srednja šola znanosti, APFL Ankara Pursaklar.

Za več informacij obiščite spletno stran projekta. Spremljate nas lahko tudi na
LinkedInu (Ceaty EU) ali na našem Instagram računu (Ceatyeu).

https://www.ceatyeu.com/

